
КОРПОРАТИВНЫЕ
ПОДАРКИ

ТИРАЖНЫЕ ПОДАРОЧНЫЕ КНИГИ
ПОД ЗАКАЗ В КОЖАНОМ ПЕРЕПЛЕТЕ



Специально для корпоративных клиентов мы подготовили 
предложение, которое поможет решить вопрос с достойным 
подарком.

Редкие, эксклюзивные по своему содержанию книги, оформ-
ленные в изысканный кожаный переплет, подчеркнут Ваше 
уважение и внимание к партнёрам (клиентам). Дополнительные 
возможности персонализации сделают этот подарок по-насто-
ящему памятным.

Подарочные книги изготавливаются в кожаном переплете 
ручной работы, украшены тиснением и узором. Высококаче-
ственная печать книг осуществляется на дизайнерской тони-
рованной бумаге премиум-класса Aralda, шелковый каптал
и ляссе подбираются в тон переплету книги.

Наши специалисты всегда будут рады помочь Вам в выборе 
корпоративного подарка на индивидуальных финансовых 
условиях.

Мы выбрали 16 самых популярных и разнообразных
по темам изданий, оформленных в строгом и лаконичном
исполнении. Цвета кожи и тиснения представлены в качестве 
образцов для удобства выбора оттенков. Виньетки на облож-
ке отмечают место, в котором можно разместить логотип 
Вашей компании. В таком же стиле можно изготовить изда-
ния из других разделов нашего каталога.



Исторический очерк «Творчество русской силы» автор посвятил 
русским людям, прилагавшим свои силы и дарования к поддержа-
нию царственного величия родной страны. Краткая повесть о на-
чальных днях нашей отчизны, о пережитых ею радостях и страда-
ниях и о современном состоянии проникнута большой любовью 
к России, трогательной заботой Череванского о ее будущем. Иллю-
страции художника Михаила Малышева.

Владимир Павлович Череванский (1836–1914) — государствен-
ный деятель, писатель и публицист, член Государственного совета, 
член Русского географического общества, участник Крымской 
войны.  Литературную деятельность начал в 1858 г. с рассказов 
и очерков в журналах «Семейный Круг», «Искра», «Русский Мир», 
«Петербургский Вестник», «Сын Отечества». Далее последовало на-
писание ряда популярных романов и драматических произведений. 
Главной сферой интересов Череванского на протяжении всей 
его жизни была история, а в частности история Востока.

Череванский В. П.
Творчество русской силы. 
Историческая монография

Тираж

Цена

от 5 экз.

17 т. р. 15 т. р. 12 т. р. 10 т. р. 9 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Трактаты "Сунь-цзы" и "У-цзы", замечательные образцы не только 
восточного, но и общечеловеческого стратегического мышления, 
уже давно и безоговорочно признаны неподверженной влиянию 
времени классикой.

Несмотря на то что формально оба трактата принадлежат к древ-
некитайскому канону военно-стратегических сочинений ("У-цзин", 
или "Семикнижие"), достаточно рано было осознано их глобальное 
значение: многие из положений "Сунь-цзы" и "У-цзы" легко перено-
сились из области войны в область дипломатии и политики; более 
того, с появлением и развитием науки управления эти трактаты, 
наряду с "Государем" Н. Макиавелли и сочинениями К. фон Клаузе-
вица, стали основой целого ряда управленческих теорий.

Стратагемность, согласно древнекитайскому учению, есть искус-
ство психологического противоборства, поэтому неудивительно 
(особенно если вспомнить, что теория и практика межличностного 
воздействия приобретают в современном мире все большую акту-
альность), что трактаты "Сунь-цзы" и "У-цзы" остаются популярны-
ми и востребованными на протяжении тысячелетий.

Сунь-Цзы
Искусство стратегии

Тираж

Цена

от 5 экз.

15 т. р. 12 т. р. 10 т. р. 8 т. р. 7 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Роскошно иллюстрированное издание, выпущенное в 1836–1844 гг., 
представляет собой своеобразное переложение «Истории Государ-
ства Российского» Н. Карамзина. Издание обращено к широкому 
кругу читателей, поэтому основу книги составляет собрание лито-
графий, на которых изображены ключевые моменты русской исто-
рии.

Для оформления книги использованы рисунки Б. А. Чорикова — 
известного русского художника. При работе над «Историей» он 
создал более 300 рисунков, на основе которых затем были сделаны 
литографии. В первых двух частях (1836, 1838 гг.) подписи к лито-
графиям составлены В. М. Строевым — журналистом и переводчи-
ком, знаменитым своими историческими сочинениями. В третьей 
части автором объяснений к картинам становится Б. Федоров.

Данное издание представляет коллекционную редкость, посколь-
ку изначально оно выпускалось небольшим тиражом и пользова-
лось большой популярностью. Необычная подача исторического 
материала с использованием множества иллюстраций сделала эти 
книги невероятно востребованными.

Русская история в картинах

Тираж

Цена

от 5 экз.

18 т. р. 16 т. р. 13 т. р. 11 т. р. 9 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



«Новейшая поваренная книга» вышла в свет в 1901 г., впослед-
ствии дважды переиздавалась в 1908 и 1911 годах. 

Способы приготовления пищи играют важную роль для здоровья 
человека. Пища может быть одновременно вкусной и здоровой, 
на что должно быть особенное умение, причем соблюдена будет 
и надлежащая экономия; тогда как при неуменьи затрачено будет 
много прекрасных съестных припасов и приготовленное блюдо 
будет недостаточно вкусно.

Данный труд был предназначен для хозяйки среднего достатка. 
В ясном и простом изложении в книге приводятся рецепты множе-
ства блюд (супы, блюда из мяса и рыбы, различные соусы, выпечка, 
маринады, соления и копчения), в конце даются 59 вариантов 
обедов (скоромных и постных) из разнообразного количества все-
возможных блюд.

Уварова И. Д.
Новейшая поваренная книга

или способ изготовления экономического, 
питательного и вкусного стола

Тираж

Цена

от 5 экз.

16 т. р. 14 т. р. 11 т. р. 9 т. р. 7 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Прекрасно иллюстрированная книга раскроет перед любозна-
тельным читателем самые яркие страницы блестящей эпохи путе-
шествий и географических открытий. Издание представляет собой 
литературную обработку оригинальных сочинений, документов, 
воспоминаний, записей в судовых журналах великих мореплавате-
лей: В. И. Беринга, Г. А. Сарычева, Ф. П. Врангеля, Ф. П. Литке, 
П. К. Пахтусова, А. Э. Норденшельда, И. Ф. Крузенштерна, 
Ф. Ф. Беллинсгаузена.

Лялина Мария Андреевна (1880–1910) — писатель и переводчик, 
автор многих популярных в свое время книг для детей и юношества.

Лялина М. А.
Русские мореплаватели,

арктические и кругосветные

Тираж

Цена

от 5 экз.

18 т. р. 16 т. р. 12 т. р. 10 т. р. 8 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



«Лучшие должны править во всех государствах и при всех режи-
мах. Всякий режим плох, если при нем правят худшие», — утверж-
дал знаменитый русский философ Иван Александрович Ильин. 
Большой знаток психологии и педагогики, он сумел разработать 
принципы отбора для власти самых достойных граждан. В своих 
трудах, приобретших небывалую популярность в правящих кругах, 
Ильин рассказывает, как воспитывать и обучать руководящую 
элиту, как лидеру научиться собирать в своем окружении только 
лучших из лучших и совершенствовать свои личные и деловые 
качества.

До 1990-х годов в России об Иване Ильине практически не говори-
ли. О нем знали только узкие круги профессионалов. Лишь в 1993 
году началась работа по публикации его наследия — и результат 
превзошел самые смелые ожидания. Всего за несколько лет Иван 
Ильин стал самым популярным российским мыслителем: о нем 
пишут книги, снимают фильмы, а цитаты из его творчества регу-
лярно включал в свои послания Федеральному Собранию прези-
дент России В. В. Путин. Так Иван Ильин приобрел славу самого 
политически востребованного философа.

Иван Ильин
О воспитании элиты

Тираж

Цена

от 5 экз.

18 т. р. 16 т. р. 13 т. р. 11 т. р. 7 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Книга М. И. Пыляева, известного журналиста, историка-краеведа 
и бытописателя, знакомит читателей с историей Санкт-Петербурга, 
достопримечательностями, бытом и нравами северной российской 
столицы на протяжении XVIII–XIX в.в.

Мало кому удавалось рассказать о Санкт-Петербурге так легко
и непринуждённо, как ему, знаменитому журналисту, краеведу
и бытописателю XIX века, сумевшему превратить официальную 
историю русской столицы в невероятно увлекательный рассказ. 
Какими усилиями создавался этот прекрасный город, чем занима-
лись его жители, какие строили дома, как они развлекались, чем 
торговали на рынках, какую одежду носили, какие анекдоты расска-
зывали – с помощью всех этих, любовно собранных Пыляевым, 
штрихов и деталей, ему удалось создать неповторимый облик 
северной столицы.

Пыляев М. И.
Старый Петербург:

рассказы из былой жизни столицы:
со 122 гравюрами

Тираж

Цена

от 5 экз.

17 т. р. 14 т. р. 11 т. р. 10 т. р. 8 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Труд русского общественного деятеля и публициста Алексея 
Адриановича Головачева (1819–1903) посвящен истории создания 
железнодорожной сети в России. Описанные им вопросы — опре-
деление направлений строительства железных дорог, взаимоотно-
шение государства и частного капитала, общественный контроль 
за деятельностью железных дорог, их народнохозяйственная эф-
фективность —актуальны и сегодня.

В отдельных главах книги описано строительство Царскосель-
ской, Николаевской, Варшавской, Риго-Динабургской, Москов-
ско-Саратовской и др. железных дорог, рассказывается о появлении 
Главного общества российских железных дорог и надеждах с ним 
связанных, дается общая характеристика железнодорожного 
вопроса в 1867 г.

Головачев А. А.
История железнодорожного дела

в России

Тираж

Цена

от 5 экз.

17 т. р. 14 т. р. 11 т. р. 10 т. р. 8 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Этот фундаментальный труд, увидевший свет в 1909 г. в Санкт-Пе-
тербурге, представлял огромную ценность для кораблестроитель-
ной науки своего времени. Авторы издания — инженер-технолог, 
кораблестроитель Николай Иванович Дмитриев и инженер-строи-
тель, гидротехник Владимир Владимирович Колпычев, работали 
над созданием книги в течение четырех лет. Н. И. Дмитриев собрал 
и обработал почти все материалы по заводам и их организации, по 
положению судостроения в различных государствах, составил все 
диаграммы и таблицы. В. В. Колпычеву принадлежит обширный ма-
териал по устройству эллингов и оборудованию стапелей (частично 
опубликованный ранее в отдельной книге «Судостроительные 
эллинги») и данные о черноморских адмиралтействах и заводах.

Издание содержит большое количество схем, чертежей и фотогра-
фий. Сегодня данный труд является бесценным источником ин-
формации по истории судостроения.

Дмитриев Н. И., Колпычев В. В.
Судостроительные заводы

и судостроение в России и за границей

Тираж

Цена

от 5 экз.

21 т. р. 19 т. р. 17 т. р. 15 т. р. 12 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Данный труд российского специалиста по истории воздухоплава-
ния Александра Алексеевича Родных (1871–1941) представляет 
первую серьезную попытку изложить систематическую историю 
отечественного воздухоплавания.

В первой части исследования рассказывается о событиях русской 
воздухоплавательной жизни до Отечественной войны 1812 г. Почти 
все представленные в издании сведения опубликованы впервые. 
Читатели узнают о полетах «смерда Никитки», попытках мужика 
Емельяна Иванова «летать по журавлиному», о подъеме на воздуш-
ном шаре подьячего Крякутного, что случилось за 50 лет до изобре-
тения монгольфьеров, о появлении в России иностранных воздухо-
плавателей во времена Александра I. Весьма любопытны научные
и военные опыты полетов на воздушных шарах академика Захарова 
и генерала Львова. Вторая часть издания посвящена описанию под-
готовки к уничтожению армии Наполеона при помощи «летучей 
машины» Леппиха.

Издание украшает множество рисунков в тексте.

Родных А. А.
История воздухоплавания

и летания в России

Тираж

Цена

от 5 экз.

17 т. р. 15 т. р. 12 т. р. 10 т. р. 8 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Сочинение «Деньги» — это первое полное научно-популярное ру-
ководство по истории денежного обращения. Первая часть посвя-
щена металлическому денежному обращению; в ней рассказывает-
ся об истории денег, технике монетного дела, древнерусской денеж-
ной системе. В следующих разделах представлена система кредит-
ного обращения. В главе «Бумажно-денежное обращение» речь 
идет о происхождении и характерных признаках денег, об истории 
бумажных денег и истории денежного обращения в России от XVIII 
до начала ХХ века. Из заключительных глав читатели получат ис-
черпывающую информацию о законах денежного обращения, 
денежном рынке и его организации. Все дореволюционные науч-
но-популярные издания по истории финансов и банковского дела 
являются крайне редкими и представляют собой интерес как для 
коллекционеров, так и для специалистов в области финансов.

Данная книга — первая в серии «Банковское дело». Авторы её — 
русский экономист, граф Василий Александрович Дмитриев-Мамо-
нов (1874–1915) и Захар Петрович Евзлин (1869–?), специалист 
по бухгалтерскому учету, банковскому делу, контролер Русско-Ази-
атского банка. Редактор — выдающийся экономист М.И. Боголепова 
(1879–1945).

Дмитриев-Мамонов В. А., Евзлин З. П.
Деньги

Тираж

Цена

от 5 экз.

17 т. р. 14 т. р. 12 т. р. 9 т. р. 7 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



В книге «О золоте и серебре» автор рассуждает об экономической 
составляющей добычи и производства благородных металлов.

В обширном введении рассказывается об образовании место-
рождений руд; способах добычи золота и серебра и недостатках 
этих способов; признаках, указывающих на месторождения руд; 
устройствах и орудиях, применяемых на рудниках; влиянии цен 
на ценность золота и серебра и многом другом. Первая (и един-
ственная) часть сочинения содержит сведения о количестве добы-
того золота и серебра с глубокой древности до 1855 года; материал 
сгруппирован по странам света. Особый интерес представляют: 
исторический очерк производства золота и серебра в России; 
данные о видах, мощности и богатстве отечественных месторожде-
ний, их производительности; обзор существовавших в России 
постановлений по производству золота и серебра.

Наркиз Иванович Тарасенко-Отрешков (1805–1873) — писа-
тель-экономист, автор книг и статей по вопросам финансовой 
и экономической политики. 

Тарасенко-Отрешков Н. И.
О золоте и серебре

Тираж

Цена

от 5 экз.

17 т. р. 15 т. р. 13 т. р. 10 т. р. 8 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



«Нефть и нефтяная промышленность» В. И. Рагозина была выпу-
щена в 1884 году в Санкт-Петербурге. Это научная работа, охваты-
вающая различные теории происхождения нефти, физические и хи-
мические свойства, геологические условия ее залегания, историю 
развития нефтяной промышленности в России, Северной Америке 
и Европе. 

Целью издания ставилась популяризация нефти среди населения 
и привлечение внимания правительства к проблемам развиваю-
щейся отрасли. В книгу включено «Исследование кавказской 
нефти» профессора В. В. Марковникова, описание Ганноверских 
и Эльзасских месторождений Г. Гулишамбарова. Материалы, 
использованные для работы, содержат статистические данные 
по нефтяной промышленности, описание технологии переработки 
и утилизации, экономические расчеты постройки нефтепровода 
в центр России. Выводы, сделанные автором книги основаны на ре-
зультатах его десятилетней научной и практической деятельности 
в данной области.

Рагозин В. И. 
Нефть и нефтяная промышленность

Тираж

Цена

от 5 экз.

18 т. р. 15 т. р. 13 т. р. 11 т. р. 9 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Книга профессора Лео Греца (1856–1941) широко известна 
во многих странах мира. В русском переводе она была издана снача-
ла с шестого немецкого издания, затем с десятого, наконец для 
настоящего, третьего издания, перевод был выполнен с шестнадца-
того немецкого издания. Теоретическая часть книги была подготов-
лена Б. К. Горбуновым, практическая — М. Д. Каменским 
и П. М. Брендстед под общей редакцией В. К. Лебединского.

За долгий период, который прошел после первого издания сочине-
ния Греца, очень многое изменилось и добавилось в знаниях 
об электрических явлениях, начиная с определения «электриче-
ства», расширилась область его применения. Автор изменял и до-
полнял содержание своей книги для каждого нового издания в со-
ответствии с совершаемыми научными открытиями в этой области. 
Одно из главных признанных качеств труда немецкого ученого, 
дающего большое количество интересных и полезных знаний — 
искусное, понятное читателю изложение. Редкое издание будет ин-
тересно людям, имеющим отношение к физике, а также всем увле-
кающимся наукой и ее историей.

Грец Л.
Электричество и его применения

Тираж

Цена

от 5 экз.

18 т. р. 16 т. р. 14 т. р. 11 т. р. 9 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Это пособие было настольной книгой для строителей и домовла-
дельцев дореволюционной России, но не потеряло своей актуально-
сти и в наши дни. Издание состоит из текстовой части и альбома, 
в котором собрано 220 пояснительных чертежей и 418 проектов 
зданий. Сведения по проектированию и постройке зданий идут 
в следующем порядке: обвалы возводимых строений и меры 
к их предупреждению; правила для построения городов, зданий 
в городах и о постройках, складах и других работах вблизи желез-
ных дорог; обязательные постановления городских дум; правила 
и данные для проектирования строений; об удобном расположении 
квартир в домах и комнатах в квартирах; практические сведения 
по строительному искусству; описание производства работ 
по постройке заводских зданий.

Проекты включают следующие разделы: церкви и общественные 
здания, жилые дома и дачи, службы к городским и загородным 
домам, детали и внутренняя отделка зданий, заводские и фабрич-
ные здания, садовая архитектура. Приложение содержит мотивы 
для раскрашивания фасадов, пейзажные мотивы и живые масшта-
бы. 

Тилинский А. И.
Руководство для проектирования

и постройки зданий

Тираж

Цена

от 5 экз.

21 т. р. 17 т. р. 15 т. р. 12 т. р. 9 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Произведения, вошедшие в сборник, рисуют образ великого празд-
ника Рождества Христова, объединяя эпохи, страны и религиозные 
учения: от старинных обычаев на Руси и в Европе до традиций 
начала XX века. Сборник составлен из малоизвестных произведений 
русских и зарубежных писателей, публиковавшихся в популярных 
дореволюционных периодических изданиях. Рождество — это 
не просто запах хвои, подарки от Деда Мороза и щедрое застолье. 
Это извечное таинство, изменившее судьбы мира и указавшее чело-
вечеству путь к спасению. Торжество светлой радости слышится 
и в колокольном благовесте, гулко разносящемся в морозном возду-
хе, и в проникновенных гимнах церковной службы, и в праздничном 
шуме народных гуляний.

Не было на Руси времени веселее и раздольнее, чем рождественские 
дни. Главный семейный праздник, многие обычаи которого знакомы 
нам по новогодним традициям, знаменовал собой переворот в обыч-
ном укладе жизни, когда души были открыты свету, приносящему 
в мир чудо, добро и любовь. В рассказах и очерках, некогда весьма 
популярных среди русской читающей публики, а сегодня практиче-
ски забытых, вы найдете описания народных обычаев и историче-
ские зарисовки, картины городской жизни и поэтические фантазии. 

Рождество
Сборник произведений

русских и европейских писателей

Тираж

Цена

от 5 экз.

24 т. р. 22 т. р. 19 т. р. 16 т. р. 13 т. р.

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.



Дополнительно можно заказать:
• Персонализацию издания (дополнительный титульный, 

поздравительный лист)
• Изготовление подарочной коробки с тиснением под 

книгу (или футляр)
• Брендирование (тиснение логотипа Вашей компании

на обложке и подарочной упаковке)
• Бархатные мешочки для книг
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Иван Ильин

О воспитании элиты

Из библиотеки

Ивана и Елены Ивановых

Обращаем Ваше внимание, что также можно остановиться 
на нашем оригинальном варианте переплета на особых 
условиях:

Тираж

Скидка

от 5 экз.

до 10% до 20% до 35% до 45% до 55%

от 10 экз. от 25 экз. от 50 экз. от 100 экз.


